

“文青天后”华丽回归

刘若英世界巡回演唱会展开

“文青天后”奶茶刘若英华丽回归！推出第六本创作文集《我敢在你怀里孤独》，在预购初期即刻攻占金石堂文学类畅销榜及博客来网络书店即时销售榜第一名，新书未上市前即因订购数量多而再版！通过新书风光打头阵后，“我敢”演唱会紧接着而来，8月28日和29日将在“犀利哈小趴”压轴登场，于1000人的小舞台以最近距离的方式和好久不见的歌迷叙旧，门票开票后立即售完，“仓库女王”强势的秒杀魅力让不少来不及抢票歌迷苦苦哀求大喊加场！

在松涛一号仓库的“犀利哈小趴”连续两场“我敢”演唱会暖身后，大型演唱会“刘若英Renext 我敢”世界巡回将于9月19日开始起跑。其中，上海场门票之前连演唱会名称与日期都没确认公布，竟然就已掀起各售票渠道疯狂预订的抢票奇迹，主办单位口中

的“票房保证”刘若英，未演先轰动预购成绩已超过八成。强势回归后一口气就宣布5场演唱会，不但将首次前进美国举办演唱会，继“一代传奇”邓丽君及“音乐教父”李宗盛之后，成为华语歌坛第三位歌手登上音乐殿堂纽约林肯中心，继上次个人巡回演唱会“脱掉高跟鞋”已阔别演唱会大舞台四年，刘若英再穿上高跟鞋、战战兢兢回归初心就像“第一次”办个人演唱会：“心情像新人，到不一样的地方演出，希望能让更多人一起感动。也去探望老朋友，老同学。也希望在海外求学的朋友能像看老朋友一样来看看我”。谈到“我敢”演唱会名称，刘若英说：“到了这个阶段，快乐与幸福，工作与生活，关乎选择，只是你有没有意识到自己可以选择，以及有没有勇气选择。我选择我所想要的，所以我敢！”

(综合)



启事

在当今这个娱乐至上的年代，影视圈从来不缺少话题，无论是反响热烈的电影、电视剧，还是行走在娱乐圈的艺人，都能招至众人评说吐槽。本版的“娱乐外史”是一个发表影评、娱评甚至吐槽的栏目，只要你有话要说不吐不快，即可投稿，或批评或点赞，只要言之有物，欢迎各抒己见。

来稿请注明您的通信地址、联系电话和真实姓名，以便我们的稿酬能按时寄到您的手中。

投稿邮箱：zzwbttly@163.com

《少年班》广州宣传

口碑有了，票房平平，导演郁闷了……

由孙红雷、周冬雨等主演的青春片《少年班》已经于19日上映。前天，导演肖洋携片中的“小胖子”李佳奇和“神棍”柳希龙亮相广州宣传影片，现场看片观众的热情令肖洋十分开心，但他坦言影片上映几天票房不如预期。

《少年班》此前在全国各大高校及各地提前试片时，爆笑情节和演员表现都获得了好评。不过，影片上映几天票房却表现一般，首日仅收790万元。对此，肖洋坦言票房是不如预期的，但影片的反响却超出自己的意料，“这是我的处女作，能让大家看到并且喜欢已经非常不容易。”说到此前被多次提及的影片和大多数青春片不一样的题材，肖洋反而开始检讨自己，“也许就是太想强调不一样，反而让影片变得小众，大家以为就是关心教育体制之类的片子，但其实这个就是实实在在的青春片，没有那么不一样。”

影片此前被观众点赞最多的就是

演员的表演，从专业演员的孙红雷到首次触电的“天才少年”李佳奇和柳希龙等，片中角色都令人印象深刻。问到怎么找到孙红雷加盟影片，肖洋表示，“第一次跟他合作，是有点压力的，很多人都说他大咖、气场很足，但其实到后边我跟他也成了好哥们，而且他真的好专业，演这样一个大学老师他靠经验也可以应付，但他还是去找了一些大学老师去参考、创作，把角色演绎得精心。”至于片中同样表现出色的小胖子李佳奇，肖洋表示虽然小演员难拍，但一点都不担心他的表演，“这个角色本来就是以他来写的，我就觉得必须要让小孩看起来像小孩，而不是调教过的演员。”“小胖子”前日在现场也表示自己的梦想就是长大成为一个艺人，而且是那种实力派加偶像派的，他说，“其他才艺不算喜欢，我先要考上北京电影学院或是中央戏剧学院。”

(综合)



枣庄微电影《裸归》走进影院

枣庄人拍摄的微电影《裸归》在网络上的点击量已突破3.3亿，6月25日将在枣庄影院登上银幕，成为首部走进影院的“枣庄人微电影”。《裸归》由青年导演张永兴执导，来自薛城区邹坞镇的青年陈杰主演。《裸归》讲述一个成功商人的“落魄”归途。主人公秦军五年前外出打拼，五年来一直未与家人联系。像他这样的成功人士，本应前呼后拥衣锦还乡，然而，他回家之前，撇开司机和秘书，把自己装扮成一个“落魄男”去体味人世间的真假真假。回乡后，大哥一家人对他不错，三弟和弟媳却对他这个“落魄”的哥哥横眉冷对，妹妹秦雨在朋友面前羞辱他，找到曾经一起玩大的好伙伴“钱哥”，又遭嫌弃。最后，当大家在电视访谈里看到真正的秦军（企业老总，为家乡投资两亿元）时，看不起他的那些人又表现出了另一面……

短短的电影情节，令人深省。秦军最后说的那句话又是那么耐人寻味：当你荣华的时候，聚在你身边的并非全是假士；而当你困苦的时候，留在你身边的全是真人。（记者 邵士营）

林书豪加盟体育真人秀《报告！教练》训练明星打篮球

陈妍希索签名！求合影！

东方卫视大型体育励志综艺节目《报告！教练》前日开放媒体探班。在篮球训练课上，首度亮相内地综艺节目的NBA球星林书豪率领陈妍希、李治廷、容祖儿、蒋劲夫、耿乐、董子健和“快男”于湉、模特金大川等一众娱乐明星，与少年篮球队进行了一堂别开生面的篮球课。从前天篮球训练现场可以看出，林书豪无疑是场上最核心的力量，在他的带动下，明星都可以打出很流畅的传球、助攻，最终小胜对手。

作为目前NBA唯一的华裔球员，林书豪受到无数华人的追捧，就连“小龙女”陈妍希也在比赛录制一结束，就去找林书豪签名、拍照，陈妍希笑言，因为自己的爸爸是林书豪的粉丝，“我爸爸特别让我帮他在帽子上签名，而且签名的时候还要我合影，证明真的是林书豪

签的。”节目将于7月17日登陆东方卫视。

在昨日进行的篮球比赛中，虽然明星队最终取得了胜利，但林书豪一人贡献了全队将近一半的比分，陈妍希、容祖儿两名女将在场上基本只能奔跑，偶尔跳跃也是摆样子居多，很少有机会拿到球。赛后接受采访时，当被问及打篮球是否输在不具备身体条件优势时，陈妍希感叹，“我觉得就算我再高一点也没没什么太大差别。”虽然众星在场上表现平平，但到了场外时间却个个生龙活虎，由于节目录制当日正逢容祖儿生日，大家还玩起了自拍，身高臂长的“教练”林书豪还充当起了自拍杆的重任。

(凤凰)

■“教练”怎么玩？ 体育大咖权力大于明星

虽然近年来体育明星加盟综艺节目越来越多，但往往是绿叶陪衬，然而在《报告！教练》里“教练”和“学员”拥有相同的重要性，甚至从话语权而言，教练要高于学员，这样的权力反转，特别是教练用以往自己训练时的高标准高要求来要求明星学员。这也是区别于“明星跳水秀”等节目的最大特色。

林丹孙杨训练各自专业

除了林书豪加盟外，林丹、孙杨等体育界的明星们也会陆续在节目上露面，

这也是体育大咖们第一次在综艺节目中大唱主角。他们将带领陈妍希、李治廷等一众明星体验篮球、羽毛球、游泳等奥运体育项目。

明星入校体验集体生活

在节目中，娱乐明星们也将亲自体验一把运动员的生活。他们被安排到体育高校进行集体生活，除了每天接受常规的体育锻炼之外，还要面临组内PK及与素人之间的对抗赛。

《太平轮》下集 7月驶来

由吴宇森执导，章子怡、金城武、宋慧乔、黄晓明、佟大为、长泽雅美等联合主演的《太平轮》上集在去年登陆银幕，结果遭上映17天，累计票房仅有1.7亿元。昨天下午，片方宣布下集定名为《太平轮：彼岸》，于7月30日全国上映。更引人注目的是，定档海报上夺目四字为“刮目相看”，意味深长。

剧组爆料，上集主要是展示了动荡年代战争与爱情的浮世图景，而下集的重点则在于“沉船”。这是彻头彻尾的中国版泰坦尼克号。章子怡、金城武、宋慧乔、黄晓明、佟大为、长泽雅美六人再度集结，各自施展浑身解数飙演技。另外，秦海璐、俞飞鸿、杨祐宁、王千源、林保怡等戏骨们也甘心当绿叶。

(搜狐)